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Lipšic a jeho partička na dnes už nebohom ÚŠP v
posledný deň svojej existencie obvinila množstvo ľudí.
„Nastal čas, kedy sa musí preskúmať trestnoprávna
zodpovednosť Lipšica & spol.“, reagoval na výčiny
tejto skupiny premiér Fico. „To, čo proti záujmom
Slovenska vyvádza Šimečka a progresívci nerobia
podľa neho ani potkany. Ste sa zbláznili? Páchať v
Bruseli ekonomickú vlastizradu proti Slovensku a
nabáda EÚ zobrať slovenským občanom peniaze z
eurofondov?“, komentoval aktivity Progresívneho
Slovenska a jeho vodcu

infovojna.bz/article/video-lipsic-a-jeho-particka-na-dnes-uz-nebohom-usp-v-posledny-den-svojej-existencie-
obvinila-mnozstvo-ludi-nastal-cas-kedy-sa-musi-preskumat-trestnopravna-zodpovednost-lipsica-spol-reagoval-na-
vyciny-tejto-skupiny-premier-fico

VIDEO: Lipšic a jeho partička na dnes už nebem ÚSP v poslední
den své existence obvinila spoustu lidí. "Nastal čas, kdy se musí
přezkoumat trestněprávní odpovědnost Lipšica & spol.", reagoval
na výčiny této skupiny premiér Fico. „To, co proti zájmům
Slovenska vyvádí Šimečka a progresivci nedělají podle něj ani
krysy. Jste se zbláznili? Páchat v Bruselu ekonomickou
vlastizradu proti Slovensku a vybízí EU vzít slovenským občanům
peníze z eurofondů?“, komentoval aktivity Progresivního
Slovenska a jeho vůdce
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Od středy 20. března 2024 zaniká Úřad speciální prokuratury. Prokurátoři Lipšicova úřadu
byli zařazeni na jednotlivá oddělení Generální prokuratury SR. Premiér Robert Fico
(Směr-SSD) ještě v prosinci prohlásil, že ÚSP nelze opravit.
Předseda vlády SR Robert Fico (Směr-SSD) se po středečním jednání vyjádřil k jedné z
aktualit. Dnešním dnem 20. března 2024 se definitivně ruší Úřad speciální prokuratury
tak, jak zní v novele Trestního zákona. Zrušení Speciální prokuratury, která byla podle
koalice v minulém období zneužívána k politickým čistkám bývalou vládou, si dal Ficův
kabinet za jednu z priorit.

\"Dnes přestala fungovat Speciální prokuratura a já považuji rozhodnutí, které jsme
přijali v tomto duchu v Národní radě SR za naplnění Programového prohlášení
vlády,\" říká na margo rušení ÚSP Fico před novináři.

https://www.infovojna.bz/article/video-lipsic-a-jeho-particka-na-dnes-uz-nebohom-usp-v-posledny-den-svojej-existencie-obvinila-mnozstvo-ludi-nastal-cas-kedy-sa-musi-preskumat-trestnopravna-zodpovednost-lipsica-spol-reagoval-na-vyciny-tejto-skupiny-premier-fico
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Premiér se dále vyjádřil i ke samotnému procesu rušení ÚSP. Fico vítá slova Žilinku: „My
jsme velmi otevřeně a jasně komunikovali slovenské veřejnosti, že poté, co vznikne
nová vláda, bude zrušení Úřadu speciální prokuratury jednou z programových
priorit, která byla nejen zakotvena do PVV, ale které jsme věnovali i náležitou
pozornost. Velmi oceňuji prohlášení pana generálního prokurátora, který potvrzuje,
že po zrušení této organizační součásti GP, protože ÚSP nebyl samostatný, bude
Generální prokuratura plnit všechny úkoly, které vyplývají z příslušných zákonů
České republiky.“

Robert Fico se vyjádřil i ka Danielu Lipšicovi, který během včerejšího dne vystoupil s více
připomínkami a odkazy současné vládní koalici. „Chci se vyjádřit k oslavným řečem a
ódám, které jsme si včera vyslechli. Především z úst, již neexistujícího Speciálního
prokurátora Daniela Lipšice. Vážené dámy a pánové Daniel Lipšic není ani Falcone,
ani Borselino. Víte o kom mluvím. Daniel Lipšic je obyčejný podvodník, lhal při
získávání justiční zkoušky, podváděl při získávání bezpečnostní prověrky. Je to
pravomocné odsouzený pachatel trestného činu. A co je závažné, je to bývalý
politik, který nenávidí představitele vládní koalice.“.

Obvinění, která byla vznesena v poslední den fungování Úřadu speciální prokuratury
(ÚSP), jsou zpolitizovaným účelovým krokem. Vláda se podle premiéra nemá důvod jimi
zabývat. Fico se domnívá, že v případě posledních kroků Daniela Lipšice a jeho týmu
mohlo jít o zneužití pravomoci veřejného činitele.

"Vypustili to tak, aby znovu vytvářeli tlak na generálního prokurátora, jelikož
generální prokuratura bude rozhodovat o stížnostech vůči obviněním vzneseným
prokurátory ÚSP," upozornil v souvislosti s obviněními. Speciální prokuratura v poslední
den svého fungování vznesla několik obvinění v různých kauzách, mezi obviněnými mají
být například finančník Jaroslav Haščáka či předseda Košického samosprávného kraje
Rastislav Trnka. Podle medializovaných informací čelí obvinění i bývalý poslanec Národní
rady György Gyimesi či vedoucí Úřadu vlády SR Juraj Gedra.

Premiér míní, že poslední aktivity ÚSP korespondují s kroky úřadu, který podle Fica
porušoval lidská práva. "Je to mimořádně účelový krok, nesmyslná obvinění, a my
tomu nebudeme věnovat absolutně žádnou pozornost," dodal k podnětům ÚSP.

Zároveň ocenil ujištění generálního prokurátora Maroše Žilinky, že po zrušení ÚSP jako
organizační součásti GP je garantováno plnění všech úkolů, které prokuratuře vyplývají z
příslušných zákonů.

Fico se také kriticky vyjádřil k aktivitám opozičního PS. Předseda hnutí Michal Šimečka je
podle Fica v současnosti v Bruselu, aby přímo žádal v souvislosti se zrušením ÚSP a
novelizací trestních kodexů o zastavení eurofondů pro Slovensko.

"My vedeme s Evropskou komisí věcný a kvalifikovaný dialog, který probíhá vždy u
témat vyvolávajících otázky, navzdory tomuto dialogu PS chce, aby EU potrestala
Slovensko. To, co dělá, je hospodářská vlastizrada," řekl Fico . Upozornil, že i
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ústavní soud (ÚS) uznal, že v případě zrušení speciální prokuratury nejde o protiústavní
krok, nezastavil účinnost zákona v této části.

Aktivity PS kritizuje i místopředseda vlády pro eurofondy a plán obnovy Peter Kmec
(Hlas-SD). Myslí si, že nejsilnější opoziční subjekt se snaží prostřednictvím Bruselu
zasáhnout do prezidentských voleb. Stejný cíl mělo podle Kmeca i iniciování zastavení
mezivládních československých konzultací.

Ministr zahraničních věcí a evropských záležitostí Juraj Blanár (Směr-SSD) je
přesvědčen, že na straně vlády je dostatek argumentů, aby přesvědčila EK. "Nejsou
žádné závěry, na jejichž základě by mohl někdo konstatovat, že dojde k zastavení
eurofondů či zdrojů z plánu obnovy," zdůraznil Blanár.

Více ve videu:

Celá tisková beseda:

Úřad speciální prokuratury zanikl 20 března 2024

Od středy zaniká Úřad speciální prokuratury (ÚSP). Prokurátoři ÚSP byli zařazeni na
jednotlivá oddělení Generální prokuratury (GP) SR. Případy, kde byla podána obžaloba
nebo kde je návrh na podání obžaloby, by měly i nadále zůstat současným prokurátorem.
Kauzy z přípravného řízení budou rozděleny primárně na krajské prokuratury napříč
Slovenskem. Zrušení ÚSP bylo součástí nedávno schválené změny trestních kodexů.

Generální prokuratura deklaruje, že prokuratura bude plnit své úkoly i po zrušení ÚSP.
Generální prokurátor SR Maroš Žilinka avizoval, že veřejnost bude o komplexních
opatřeních informována. Doplnil, že v případech, které jsou u Specializovaného trestního
soudu, budou i nadále jednat současní prokurátoři ÚSP, pokud tomu nebudou bránit
objektivní důvody, například skončení služebního poměru prokurátora.

Stejný princip uplatní generální prokurátor iv trestních věcech, ve kterých došlo ke
skončení vyšetřování a ÚSP byl předložen návrh na podání obžaloby nebo na jiné
rozhodnutí.

Zrušení ÚSP bylo součástí novely Trestního zákona, kterou vláda schválila v prosinci
2023 a parlament ji schválil v únoru letošního roku. Opozice záměr zrušit ÚSP ostře
kritizovala, pro změny v trestních kodexech se obrátila na Ústavní soud (ÚS) SR. Na ÚS
se obrátila i prezidentka Zuzana Čaputová, žádala posouzení ústavnosti novely. Ústavní
soud pozastavil účinnost její části. Návrhu na pozastavení účinnosti v části, která se
týkala rušení ÚSP, soud nevyhověl.

Odcházející speciální prokurátor Daniel Lipšic poukázal na to, že ÚSP řešil v posledních
letech i kauzy vedoucí v nejvyšší patra veřejného života, byznysu a justice. To byl podle
něj zřejmě hlavní důvod pro jeho zrušení.
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Premiér Robert Fico (Směr-SSD) ještě v prosinci prohlásil, že ÚSP nelze opravit.
Zdůrazňoval potřebu dostat ÚSP pod kontrolu Generální prokuratury SR. Ministr
spravedlnosti Boris Susko (Směr-SD) tvrdil, že institut ÚSP je zaveden nesystémovým
způsobem a protože se na jeho čelo postavil dlouholetý politik, zpolitizoval se a
nevykazoval známky nestranného a nezaujatého rozhodování.

Poslední obvinění vznesená Lipšicem & spol.

Způsob, jakým Úřad speciální prokuratury (ÚSP) odkomunikoval v úterý (19. 3.)
vznesená obvinění koresponduje se stylem práce speciální prokuratury v čele s Danielem
Lipšicem. Před středečním jednáním vlády to uvedl vedoucí Úřadu vlády (ÚV) SR Juraj
Gedra. Dodal, že obvinění, které podle medializovaných informací mělo být vzneseno i
vůči němu v souvislosti s aktivitami Fondu národního majetku (FNM) respektive MH
Management, nemá stále fyzicky k dispozici.

"Nemohu se k tomu vyjádřit z obsahové a věcné stránky, můžu hodnotit jen
způsob, jakým to prokurátorka ÚSP odkomunikovala. A ten způsob se shoduje s
tím, jak Daniel Lipšic ÚSP v předchozích letech vedl," upozornil Gedra.

Poukázal na to, že obvinění vychází jen z názoru prokurátorky a neshoduje se s
pohledem vyšetřujícího policisty. Myslí si proto, že jde o osobní pomstu Lipšice. "Za to,
že jsem zpochybnil jeho argumentaci při dopravní nehodě, při které způsobil smrt
člověka," uvedl Gedra. Argumentuje také tím, že ve věci obvinění nebyl nikým
konfrontován, vyzván k součinnosti.

Považuje to proto i za devalvaci jeho práce a práce kolegů pro státní společnost. "Pro
MH management jsme zachránili stovky milionů eur," poznamenal. Taková obvinění
proto mohou podle něj odrazovat odborníky od práce pro stát. "V každém případě
jsem připraven bránit se právní cestou," dodal šéf ÚV SR.

MH Management o obviněních v případě informace nemá. "O obvinění v souvislosti s
FNM a jeho nástupnickou organizací MH Management nemáme zatím žádné bližší
informace," reagovala pro TASR manažerka marketingu a komunikace společnosti
Andrea Devánová.

Prokurátorka ÚSP Lucia Bizoňová v úterý informovala, že v kauze související s FNM
obvinili pět osob pro trestné činy machinace při veřejných zakázkách a porušování
povinnosti při správě cizího majetku. Způsobená škoda měla být ve výši přibližně 70
milionů eur. Obviněné osoby byly ve výkonném výboru FNM a následné, nástupnické
společnosti. List N v úterý informoval, že mezi obviněnými je i Gedra.

Lipšicův úřad se den před koncem své existence rozhodl v kauze Gorila opět obvinit
finančníka Jaroslava Haščáka a dalších čtyř lidí .

 
Zdroj: ereport.sk / pluska.sk / pravda.sk / hnonline.sk / YouTube / InfoVojna

https://www.infovojna.bz/article/lipsicov-urad-den-pred-koncom-svojej-existencie-sa-rozhodol-v-kauze-gorila-opat-obvinit-financnika-hascaka-a-dalsich-styroch-ludi
https://ereport.sk/lipsic-je-obycajny-podvodnik/
https://www1.pluska.sk/spravy/z-domova/urad-specialnej-prokuratury-stredy-zanika-konci-takmer-20-rokoch-fungovania
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/703741-gedra-komunikacia-usp-o-obvineniach-charakterizuje-urad-pod-vedenim-lipsica/
https://hnonline.sk/slovensko/96137219-obvinenia-uradu-specialnej-prokuratury-su-nezmyselne-je-to-vyslovene-ucelovy-krok-tvrdi-fico
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Ilegální Stat2024-03-20 14:34:38

Najpr presuniete cely USP na GP SR a potom ich chcete trestne riesit. Na taketo
myslienkove pochdy sa treba narodit...

Fico, zabudol si na markizackeho dona Laudera... sefa Lipsica a vyssieho sefa
Rotšilda. 

 fico, velmi dobr vies, co robil Lipsic a cela SaS (hlavne Droba) na UA... 2013/14 atd
s Miklosom a dzurindom, spolu s Kriskom.

Cit.:
 U příležitosti nedávného úmrtí magnáta Jacoba Rockefellera přinášíme zajímavý

článek Davida J. Stewarta.

Podle všeho se sionistický Žid jménem Ronald Lauder podílel na privatizaci
Světového obchodního centra (WTC) jen několik měsíců před teroristickým útokem
pod falešnou vlajkou na Dvojčata.

Rozumějte: Lauder je napojen na Rothschilda. Zajímavé je, že tato privatizace WTC
nebyla v mainstreamových médiích ani zmíněna (alespoň co si pamatuji).

Důkazy jsou nepopiratelné, že 911 byl inside job!

Poslechněte si vysloužilého vyšetřovatele newyorské policie Rudyho Denta, který
potvrdil, že 911 byl inside job!

Rothschildové, rodina zakladatelů sionistického státu Izrael, jsou úzce spojeni s
různými aspekty teroristického zvěrstva z 11. září.

cz24.news
 zobraziť viac...

https://cz24.news/spojeni-rothschildu-a-ronalda-laudera-s-s-demolici-dvojcat-wtc-11-zari-2001/
javascript://
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Bezpravny Stat2024-03-20 14:48:10

A preco by Slovensko nemoholo prist o eurofondy, ktore sa rozkradaju mnohymi
cestami?

Vy rozumiete iba reči odstavenych penazi. A smrti. Nic ine pre vas nema vyznam,
nicomu inemu nechapete. Lebo vsetko ostatne si kupite / vybavite / zlomite /
Pllačkovsky svedkov odstranite.

Dostal si opravny termin (aj s celou SMERackou bandou) a nic si nepochopil. 
 Okolo tvojej vlady a vo vlade priamo je mafia z rokov 2020-23, ale tebe to vobec

nevadi. Pretoze vyuzivate ich sluzby rovnako ako ti pred vami.

Preco nebola USP zrusena 2012-2016-20? PRetoze aj vy ste vyuzivali sluzby USP
proti inym, aj proti obcanom. A je dokazov dost.SMERacka uradnicka mafia si z
USP vyrobila vyssi stupen vyroby beztrestnosti, riedenia pripadov a riedenia jasnej
organizovanej skupiny na otazniky a dojmy, aby sa odmietlo vysetrovanie, lebo nie
je co vysetrovat.

 Kalinakov model - korupcia sa neda vysetrovat, pretoze ziadna nie je. A autor je
sfeetovany magor, co v orku 1995 sa zjavil u Buggara po granate. Dobre si to
vymyslel tieto mafianske principy.

Lipsic je Zilinkov clovek.

A vsetky vlady vzajomne po sebe kopirujete - vsetky kokotiny co
MatoHegerPicutova legislativne prijali, ste zachovali.

Si si vybavil jednosmerny listok. Si rovnaky hayzel aj so svojou stranickou grupou
ako vsetci ostatni doteraz.

Tvoja uloha podla veetkeho skonci tym , ze nebudeme sucastou WW3 a evidentne
prichadzaju informacie, ze sa rozpadavaju europske armady, vojaci hromadne idu
do civilu.

Azda sa nezisti, ze aj ty si vyhral ojebom, pretoze ta bleskova navsteva Europskej
rady a hned na to kecanie na podiu WEF 2024 nie je iba tak. Pellegrini WEF 2019.

 Toto sa nedava zadarmo.

DCA sa zrazu neda vypovedat (pred volbami si ju chcel trhat na drobne) , statne
sklady ani naboj - ale sukromne kolko sa da. A tych ojebavacic prikaldov je
vela.zobraziť viac...

ivan ivanovič2024-03-20 14:56:17
+ 
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kico kico2024-03-20 14:56:47
100% súhlas.Komu pamäť nevygumovali tiež aj Ficove klamstvá,tak vie čo ten
podliak za tie roky navystrajal.

Bezpravny Stat2024-03-20 15:14:46

vsetci ojebavaju s platmi. Platy vzdy budu oproti Zapadu nizke, pretoze
to je princip presunu vyroby = nizsie naklady. Mercedes aj VW
odchadzaju do Ciny. MErcedes predal celu predajnu siet v Nemecku.

Zahranicna politika je urcite o niec olepsia. To je vsetko.
 Mrtvemu, obeti mafie apod. je ale nejaka uspesna a "suverenna" politika

uplne napiccu.

Kde su ti kokoti co aj na HS.sk vypisovali do Vianoc - ze treba pockat,
netlacte na vladu, musia sa zorientovat a podobne piccoviny. Fico
hovoril pred volbami "vieme kde mame zacat, co mame robit..." .

ivan ivanovič2024-03-20 14:55:30
veru preskumat tvoje majetkove pomery.Už malo sa dávno.

Milan Mašcuch2024-03-20 15:02:38
No hlavná vec, že Lipšic s jeho banda zostali prokurátormi. Skvele pán premiér.

Bezpravny Stat2024-03-20 15:10:35
a co is cakal od hajzla, ktory ma rovnakeho sefa ako Lipsci?
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Bezpravny Stat2024-03-20 16:20:39

takze Gedra...
 Predtym u Bžána, neskor u Stromčeka.

Pre vasu info, Stromček je feetak, ktory sprivatizoval tzv. Detske kupele Samorin,
dnes tam stoji x-bionic (Hoffmann) a Slovenske olympijske sportove centrum,
ktoremu sefuje oligarcha Anton Siekel. Casto tam vidiet Flasika.

Pozri tu: www.inenoviny.sk

Mgr. Juraj Gedra - člen výkonného výboru
 Zochova 31

 Kežmarok 060 01 
 posobil 2012-2016 (chlapec ma raketovu karieru, osvedceny clovek mafie sefom

Uradu vlady)

Z Kezmarku je aj Tibor Gaspar a terajsi primator Kezmarku Ferencak je aj posalnec
za Hlas-SD. Predtym Smer. zobraziť viac...

Bezpravny Stat2024-03-20 16:26:23

Siekel pre SOSC berie od statu cca. 50 000 000 EUR rocne, a takto zivia x-
bionic. Cista práčka. Samozrejme je tam napojenie aj na madaronsku mafiu,
pretoze je tam majetkova prepojenost mesta Samorin a SOSC.

A tuneluje sa mesto v statisicoch rocne, s occhrannou rukou Buggara, ktory
ma nedaleko DSS a Kastiel rohovce.

Fico sa trasie strachom, pretoze na socialnu politiku (DSS, rozne asistencie,
opatrovanie...) idu europske prachy.

Na druhej strane, vsetky DSS posuvaju % z dotacie tym "spravnym"
uradnikom.

Vobec neprekvapuje, ze Hassakovi vynechali v novom obvineni pranie
spinavych penazi - pretoze VSETCI SI CISTIA.zobraziť viac...

Zelenského režim dodáva ukrajinské deti do Európy pre
potešenie pedofilov na Západe
Ukrajina predáva detskú „lásku“ na export. Za cenu 20-30 tisíc eur za „hlavu“. 3

https://www.inenoviny.sk/ako-oligarchia-zrusila-vynimocnu-liecebnu-pre-postihnute-deti-v-samorine-cilistove-kilometer-od-dunaja/
javascript://
javascript://
https://www.infovojna.bz/article/zelenskeho-rezim-dodava-ukrajinske-deti-do-europy-pre-potesenie-pedofilov-na-zapade
https://www.infovojna.bz/article/zelenskeho-rezim-dodava-ukrajinske-deti-do-europy-pre-potesenie-pedofilov-na-zapade#mdsqs


9/18

VIDEO: Zločinci pôsobiaci v najvyšších štruktúrach
amerického establišmentu vo Washingtone D.C. a ich
neúspešný Plán pre nové americké storočie
Projekt pre nové americké storočie (Project for the New American Century - PNAC)
je think tank amerických neokonzervatívcov so sídlom vo Washingtone, D.C., ktorý
bol založený Williamom Kristolom a Robertom Kaganom na jar roku 1997 ako
vzdelávacia mimovládna organizácia. Mnoho ľudí z tohto ideologického prostredia
PNAC sa neskôr regrutovalo do vlády zostavenej po nasledujúcich prezidentských
voľbách (2000). Hlavným cieľom PNAC je posilniť americkú globálnu nadvládu. 6

VIDEO: Muž, ktorý verne slúžil politikom. Skutočný príbeh
prezidentského kandidáta Ivana Korčoka očami Braňa
Ondruša
Niekdajší dlhoročný moderátor Televíznych novín v TV Markíza, bývalý hovorca
SDĽ, dnes štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Branislav Ondruš (Hlas-SD) vo svojom videu približuje a sumarizuje skutočnú
službu kariérneho sluhu politikov a cudzích záujmov, nepriateľa slobody,
demokracie a iných názorov Ivana Korčoka. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-zlocinci-posobiaci-v-najvyssich-strukturach-americkeho-establismentu-vo-washingtone-dc-a-ich-neuspesny-plan-pre-nove-americke-storocie
https://www.infovojna.bz/article/video-zlocinci-posobiaci-v-najvyssich-strukturach-americkeho-establismentu-vo-washingtone-dc-a-ich-neuspesny-plan-pre-nove-americke-storocie#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-muz-ktory-verne-sluzil-politikom-skutocny-pribeh-prezidentskeho-kandidata-ivana-korcoka-ocami-brana-ondrusa
https://www.infovojna.bz/article/video-muz-ktory-verne-sluzil-politikom-skutocny-pribeh-prezidentskeho-kandidata-ivana-korcoka-ocami-brana-ondrusa#mdsqs
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„Takých ako ste vy, by mali zatvárať,“ vypisuje generálny
riaditeľ RTVS Machaj redaktorke Mimi Šramovej. „Pluralita
názorov, sloboda prejavu a demokraciu sú pre Vás len frázy?
Porušila som nejaký zákon?,“ reaguje známa youtuberka na
totalitné myšlienkové pochody šéfa verejnoprávneho
telerozhlasu
Moderátorka a youtuberka Mimi Šramová sa na rozdiel od notorických šíriteľov lží a
dezinformácii, ktorým Ľuboš Machaj v telerozhlase šéfuje, snaží už niekoľko rokov
priniesť verejnosti informácie, ktoré korporátne a verejnoprávne médiá cenzurujú.
Namiesto ocenenia jej úsilia sa jej však dostalo reakcie hodnej ukážkového cenzora
a diktátora. 23

Prieskum: Podľa väčšiny Čechov i Slovákov háji slovenský
premiér Robert Fico národné záujmy svojej krajiny na rozdiel
od vodcu českej vlády Petra Fialu, ktorý u občanov Českej
republiky kompletne pohorel. 70 percent obyvateľov
Slovenska vyzdvihlo ochranu suverenity slovenským
predsedom vlády
Exkluzívny prieskum spoločnosti SANEP bol vykonaný v dňoch 11. – 17. marca
2024 na vybranej skupine v 1 500 opýtaných, ktorí predstavujú reprezentatívnu
vzorku obyvateľov ČR vo veku 18+ rokov a na vybranej skupine 1 200 opýtaných,
ktorí predstavujú reprezentatívnu vzorku obyvateľov SR vo veku 18+ rokov. 5

https://www.infovojna.bz/article/takych-ako-ste-vy-by-mali-zatvarat-vypisuje-generalny-riaditel-rtvs-machaj-redaktorke-mimi-sramovej
https://www.infovojna.bz/article/takych-ako-ste-vy-by-mali-zatvarat-vypisuje-generalny-riaditel-rtvs-machaj-redaktorke-mimi-sramovej#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/prieskum-podla-vacsiny-cechov-i-slovakov-haji-slovensky-premier-robert-fico-narodne-zaujmy-svojej-krajiny-na-rozdiel-od-vodcu-ceskej-vlady-petra-fialu
https://www.infovojna.bz/article/prieskum-podla-vacsiny-cechov-i-slovakov-haji-slovensky-premier-robert-fico-narodne-zaujmy-svojej-krajiny-na-rozdiel-od-vodcu-ceskej-vlady-petra-fialu#mdsqs
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VIDEO: Pellegrini alebo Harabin? Chmelár poukazuje na
prekrúcanie výkladu medzinárodného práva exministra
spravodlivosti o ruskej (ne)agresii a vytváraní alternatívnej
reality, v ktorej žije. Šéf parlamentu podľa neho zmenil názor
na konflikt na Ukrajine a pod tlakom verejnosti a argumentov
načúva občanom
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár vo svojom
videoblogu sa venoval dvom prezidentským kandidátom, medzi ktorými by si mali
na Slovensku vyberať tí, ktorí majú radi Slovensko a želajú si mier. 12

Petrovi Saganovi komplikujú jeho športový výkon problémy
so srdcom a vysoký tep. Uznávaný slovenský kardiochirurg
Fischer za tým vidí očkovanie proti Covid-19
V závere úspešnej cyklistickej kariéry v TotalEnergies kvárili Petra Sagana
problémy s dlhým covidom, teraz brzdia jeho snahy o účasť na olympijských hrách v
Paríži problémy so srdcom. 18

Ukrajina je šokovaná, že USA ešte neschválili balík vojenskej
pomoci Zelenského režimu
Balík pomoci, ktorý zahŕňa aj podporu pre Izrael a Taiwan, vo februári odsúhlasil
Senát amerického Kongresu, no v Snemovni reprezentantov ho republikáni naďalej
blokujú. 5

https://www.infovojna.bz/article/video-pellegrini-alebo-harabin-chmelar
https://www.infovojna.bz/article/video-pellegrini-alebo-harabin-chmelar#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/petrovi-saganovi-komplikuju-jeho-sportovy-vykon-problemy-so-srdcom-a-vysoky-tep
https://www.infovojna.bz/article/petrovi-saganovi-komplikuju-jeho-sportovy-vykon-problemy-so-srdcom-a-vysoky-tep#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-je-sokovana-ze-usa-este-neschvalili-balik-vojenskej-pomoci-zelenskeho-rezimu
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-je-sokovana-ze-usa-este-neschvalili-balik-vojenskej-pomoci-zelenskeho-rezimu#mdsqs
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VIDEO: Pre kaviarenských povaľačov z Denníka N na čele so
starým Šimečkom sú Slováci po novom zlom posadnutí
pokrytci, fanatici, neurotici, cynici a sadisti, ktorí chcú
víťazstvo Ruska
Poslanec NR SR za stranu Smer-SSD Richard Glück vo svojom videu priblížil
ďalšie nenávistné vyjadrenia a urážky na adresu Slovákov, ktoré zazneli počas
diskusie Ako zachrániť demokraciu organizovanej 15. marca 2024 Denníkom N. 17

VIDEO: Harabin bude podporovat naše členství v EU, pokud v
ní budou členské státy dodržovat právo. Válku na Ukrajině
podle něj vyvolali Anglosasi. „Speciální vojenská operace je
sebeobranný akt pro zpřítomňování nacismu na Ukrajině. OSN
nerozhodla o tom, že jde o ruskou agresi,“ prohlásil v
prezidentské debatě
Hostem pořadu "Téma dne" na TA3 byl 18. března 2024 bývalý ministr
spravedlnosti, někdejší šéf Nejvyššího soudu SR a občanský kandidát na
prezidenta Štefan Harabin. 13

https://www.infovojna.bz/article/video-pre-kaviarenskych-povalacov-z-dennika-n-na-cele-so-starym-simeckom-su-slovaci-po-novom-zlom-posadnuti-pokrytci-fanatici-neurotici-cynici-a-sadisti-ktori-chcu-vitazstvo-ruska
https://www.infovojna.bz/article/video-pre-kaviarenskych-povalacov-z-dennika-n-na-cele-so-starym-simeckom-su-slovaci-po-novom-zlom-posadnuti-pokrytci-fanatici-neurotici-cynici-a-sadisti-ktori-chcu-vitazstvo-ruska#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-prezidentska-debata-ta3-marec-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-prezidentska-debata-ta3-marec-2024#mdsqs
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VIDEO: Korček chtěl tak moc debatovat s Pellegrinim až se
mu jeho sen splnil. Pro arogantního militanta se však
prezidentská diskuse v TV Markíza stala nakonec noční můrou
a totálním debaklem. Proamerický válečný štváč šokoval i
prohlášením, že mír s Ruskem by znamenal kapitulaci
V prezidentské debatě TV Markíza se v pondělí 18. března 2024 setkali předseda
NR SR a šéf strany Hlas-SD Peter Pellegrini a kariérní sluha cizích zájmů, nepřítel
svobody, demokracie a jiných názorů Ivan Korčok, který v Matovičově vládě řídil
resort diplomacie. „Celý čas to dával na Jidáše. Na straně mentorské a militantní
české vlády a ne na straně Slovenska. Na straně USA při Obranné dohodě, ne na
straně Slovenska. Jediné, co dokola hájil, byla Ukrajina. Prý „nechce zradit
Ukrajinu“. No zrazovat Slováky mu nevadí,“ komentoval Korčokovo vystoupení
místopředseda parlamentu Ľuboš Blaha (Směr-SSD). 27

VIDEO: Lupták o rozdrobenosti národních sil jako slovenském
prokletí, šíření nenávisti opozicí a její úsilí destabilizovat náš
stát, Kotlebově neochotě vzdát se prezidentské kandidatury &
označování lidí s jinými názory za Židy ve snaze očernit je,
médii přeprogramované části slovenské populace
geopolitického napětí státy Západu a snahách o genocidu
Slovanů
Předvolební zamyšlení poslance NR SR Pavla Ľuptáka (SNS). 40

Zajímá nás Váš názor:
 

Mají být domácí úkoly na základních školách povinnými, mají být dobrovolnými a
mají je děti vůbec dostávat?

 
 
 

https://www.infovojna.bz/article/video-pre-arogantneho-militantneho-vojnoveho-stvaca-korcoka-sa-prezidentska-diskusia-stala-nakoniec-nocnou-morou
https://www.infovojna.bz/article/video-pre-arogantneho-militantneho-vojnoveho-stvaca-korcoka-sa-prezidentska-diskusia-stala-nakoniec-nocnou-morou#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/predvolebne-zamyslenie-poslanca-pavla-luptaka
https://www.infovojna.bz/article/predvolebne-zamyslenie-poslanca-pavla-luptaka#mdsqs
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Poslat

Anketa

javascript://
https://obchod.infovojna.bz/produkt/lubos-blaha-che
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/111/
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-laboratorium-dlhovekosti
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi


16/18

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

Poslední průzkum Ipsosu: Ve druhém kole prezidentských voleb by vyhrál
Pellegrini, Korčok ho nedobíhá https://spravy.pravda.sk20.03.2024
Fico s Orbánem si vzájemně pomáhají při vysvobozování lidí ze sankčního
seznamu https://www.novinky.cz20.03.2024
U Japonska ztroskotal tanker s chemikáliemi, zemřelo nejméně sedm lidí
https://www.idnes.cz20.03.2024
Ministerstvo vnitra varuje před deepfake nahrávkami. Jejich cílem je ovlivnit
prezidentské volby https://tvnoviny.sk20.03.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://spravy.pravda.sk/prezidentske-volby-2024/clanok/703792-posledny-prieskum-ipsosu-v-druhom-kole-prezidentskych-volieb-by-vyhral-pellegrini-korcok-ho-nedobieha-harabin-rastie/
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-fico-s-orbanem-si-vzajemne-pomahaji-pri-vysvobozovani-lidi-ze-sankcniho-seznamu-40464884
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/japonsko-tanker-au-reuters-korea-cina-havarie.A240320_102833_zahranicni_seel
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/886142-ministerstvo-vnutra-varuje-pred-deepfake-nahravkami-ich-cielom-je-ovplyvnit-prezidentske-volby
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Vedení účtu bude dražší. Tatra banka zavádí také poplatek za vklad hotovosti na
účet https://www.trend.sk20.03.2024
VIDEO: Záběry ze středečního zasedání vlády SR (20. březen 2024)
https://www.youtube.com20.03.2024
VIDEO: Letošní výstavě vín v Moravském Žižkově kraloval Ryzlink vlašský
https://www.youtube.com20.03.2024
Obnovení ÚSP bude v programu SaS i požadavkem při vstupu do koalice
https://bleskovky.zoznam.sk20.03.2024
Obří dotace od vlády USA. Intel dostane téměř 20 miliard dolarů na výrobu čipů
https://echo24.cz20.03.2024
Na více místech Slovenska by se mohla pro medvěda vyhlásit mimořádná situace!
https://www1.pluska.sk20.03.2024
Generál Emil Vestenický vyzval Korčoka a Pellegriniho, aby se vzdali kandidatury
ve prospěch Harabina https://www.extraplus.sk19.03.2024
Banky zavádějí obrovské změny, spustí okamžité platby
https://www.interez.sk19.03.2024
Alzheimerovu chorobu může léčit blikající světlo a klikání https://svet.sme.sk19.03.2024
Průzkum agentury Sanep: Prezidentské volby by v březnu vyhrál Peter Pellegrini
https://www.trend.sk19.03.2024
VIDEO: Režim Zelenského je zločinný. Demonstrace mají smysl, vím, že se jich
Fiala bojí. | Jindřich Rajchl https://www.youtube.com19.03.2024

https://www.trend.sk/spravy/vedenie-uctu-bude-drahsie-tatra-banka-zavadza-aj-poplatok-vklad-hotovosti-ucet
https://www.youtube.com/watch?v=EFU-B0A6v80
https://www.youtube.com/watch?v=4WoQNUDPGZc
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2715201/Obnovenie-usp-bude-v-programe-sas-i-poziadavkou-pri-vstupe-do-koalicie
https://echo24.cz/a/HRQck/zpravy-ekonomika-vlada-usa-poskytne-intelu-temer-20-miliard-dolaru-na-vyrobu-cipu
https://www1.pluska.sk/regiony/viacerych-miestach-mohla-pre-medveda-vyhlasit-mimoriadna-situacia
https://www.extraplus.sk/clanok/general-emil-vestenicky-vyzval-korcoka-pellegriniho-aby-sa-vzdali-kandidatury-v-prospech
https://www.interez.sk/banky-zavadzaju-obrovske-zmeny-spustia-okamzite-platby-tato-povinnost-zacne-platit-aj-u-nas-a-to-od-tohto-datumu/
https://svet.sme.sk/c/23298411/alzheimerovu-chorobu-moze-liecit-blikajuce-svetlo-a-klikanie.html
https://www.trend.sk/spravy/prezidentske-volby-marci-vyhral-peter-pellegrini
https://www.youtube.com/watch?v=5ZGWFcECta4

